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PIATY ČLEN GEOMETRICKEJ POSTUPNOSTI

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Určte piaty člen geometrickej postupnosti, kde an značí n-tý člen, q je kvocient a sn je súčet prvých n
členov tejto postupnosti.
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2. s3 = 30, q = −1
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Takže, aké je to byť tan(45◦)?Wau, pecka, si frajer!Hannah Montana povedala, že nikto nie je
dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Môžeš ísť oslavovať!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?
Určite si sa len preklikol,

skús to znova!
Skoro to máš,

nabudúce si ideš po plný počet.
Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš vrátiť k

otázke.
Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,

no nerobiť ich je dokonalosť.
Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla

nabudúce pomôcť.
No, mohlo to byť aj horšie...Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
Tak toto nedopadlo najlepšie, ale predpokladám,

že už si zvyknutý.
Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale aspoň tento

test by si mohol dať lepšie.
Nabudúce to bude lepšie.Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj
výsledok nie je ani jedna z možností.

Počet správnych odpovedí:




